

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE 24. LISTOPADU 2024 Č. 47

Odpověď: **Hospodin kraluje, oděl se velebností.**

neděle 24. listopadu SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	Mladějovice 7:30 Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00 Jívová 18:00	mše svatá mše svatá za + rodiče Mikulkovy mše svatá mše svatá
pondělí 25. listopadu <i>Sv. Kateřiny Alexandr., panny a mučednice</i>	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá na poděkování za dar společného života s prosbou o Boží požehnání pro celou rodinu
úterý 26. listopadu	Kláster 7:30	mše svatá
středa 27. listopadu	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá za + Jiřího Holíka a + tety Ludmilu, Marii a Josefu
čtvrtek 28. listopadu	Kláster 7:30 NST 11 – 12 Psych. léčebna 15:00	mše svatá <i>adorace NS</i> mše svatá
pátek 29. listopadu	Kláster 7:30 Sv. Leopold 18:00	mše svatá za onkologicky nemocné a za jejich rodiny
sobota 30. listopadu <i>Svátek sv. Ondřeje, apoštola</i>	Kláster 8:00 Sv. Leopold 8:30	mše svatá mše svatá /začátek duchovní obnovy/
neděle 1. prosince 1. NEDĚLE ADVENTNÍ	Mladějovice 7:30 Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00 Jívová 18:00	mše svatá mše svatá za živé a + farníky mše svatá mše svatá

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

LISTOPAD 2024: za všechny manžele našich farností

SLUŽBA LEKTORŮ VE ŠTERNBERKU V PŘÍŠTÍM TÝDNU

NEDĚLE (1.12.): 1.čt. Jer 33,14-16 *2.čt. 1 Sol 3,12-4,2*Ev. Lk 21,25-28.34-36*
Švecová P.; Richterová M.

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;
www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117.

POZVÁNKA NA KONCERT DO ÚJEZDA U UNIČOVA

V **neděli 24. listopadu v 18:00** se v kostele sv. Jana Křtitele uskuteční koncert vokální skupiny HiFive. Srdečně zve Spolek František.

MODLITBA ZA ÚCTU K LIDSKÉMU ŽIVOTU

Všechny farníky srdečně zvu na modlitbu "Za úctu k lidskému životu", abychom i tímto způsobem bojovali za ukončení zabíjení nenarozených dětí. Modlitba se koná v kostelíčku NST v **pondělí 25. listopadu po mši svaté (18:00).**

POZVÁNKA K MODLITBĚ PRO MUŽE A OTCE

Chlapi, ke společné modlitbě se setkáme v **úterý 26. listopadu v 18:30** na faře.

POZVÁNKA NA ADORACI

P. Marek Jarosz, zve na adoraci spojenou s charismatickou modlitbou velebení Boha v Duchu svatém. Koná se **ve středu 27. listopadu v 19:00** v kapli sv. Leopolda.

POZVÁNKA NA CÍRKEVNÍ SILVESTR MLÁDĚŽE

Zveme všechny Římany a Řeky na antický Církevní silvestr. Začínáme **v sobotu 30. listopadu v 18:00 mši svatou ve Šternberku**. Poté nás na faře čeká zábavný program. Můžete se těšit na hry, povídání s kamarády, občerstvení v antickém chrámě a zábavné scénky. Konec kolem půlnoci. S sebou: antický kostým, něco dobrého do kuchyně, 150 Kč a dobrou náladu. Těšíme se na Tebe! Tvoji animátoři.

ŽEHNÁNÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ

Při každé mši svaté 1. neděli adventní **1. prosince** se budou žehnat adventní věnce. Věnce přineste do kostela a položte před začátkem bohoslužby na stupně oltáře

POZVÁNKA NA FARNÍ KAFE

Příští **neděli 1. prosince** po mši svaté ve farním kostele ve Šternberku budou mít farníci možnost k neformálnímu setkání ve farní místnosti u kávy a čaje. Všichni jste srdečně zváni.

ZAPISOVÁNÍ INTENCÍ NA I. POLOLETÍ 2025 VE ŠTERNBERKU

Od dnešní neděle je možnost objednat intence na mše svaté pro I. pololetí příštího roku. Zapisuje se na faře v úřední hodiny, a také v sakristii po mši svaté. Upozorňuji, že intence na nedělní mše svaté, o které je největší zájem, budeme zapisovat nejvýše dvě.

SBÍRKA NA SDĚLOVACÍ PROSTŘEDKY

Prosím o Váš příspěvek na církevní sdělovací prostředky. Kasička se nachází na stolečku při vchodu do kostela.

PRODEJ NÁSTĚNNÝCH KALENDÁŘŮ 2025

Od **příští neděle 1. prosince** bude pan Josef Šindler, po mši svaté ve Šternberku, prodávat nástěnné kalendáře, které jste si na závazně objednávali. Cena kalendáře je 250,-Kč.

MANŽELSKÁ MEDIACE

Manželská mediace v rodinných konfliktech je jednou z nejrozšířenějších oblastí využívání mediace. Je vnímána jako prostředek ke stabilizaci vztahů a poměrů členů rodiny.

Manželská mediace je dobrovolný a důvěrný proces, v jehož čase mediátoři pomůžou změnit kvalitu vašeho rozhovoru z negativní a destruktivní podoby na podobu pozitivní a konstruktivní. Manželská mediace vám také umožní více porozumět sobě i druhému a podporuje je ve schopnosti dělat vlastní nebo společná rozhodnutí. Povedete rozhovor, který bude v jistém ohledu jiný, než jaký spolu obvykle vedete. Zaměřujeme se na práci s manželskými páry, které procházejí konfliktem nebo vztahovou krizí. Využijte tuto formu pomoci při řešení vašich sporů v manželství! Nedovolte konfliktu, aby váš vztah rozložil.

www.manzelskamediace.cz

JEŽÍŠ KRISTUS JE KRÁL

Ježíšovo království není z tohoto světa a není královstvím jen jedné země, ani nezačíná na tomto světě. Ježíš zemřel, aby se stal králem všech lidí, a zemřel, aby měli život. Pozemští králové zabíjejí jiné, aby mohli kralovat. Na tom zakládají svou velikost. Ježíš nemá vojsko ani zbraně, nechce války ani prolévání krve. Nikomu nevnučuje svou vůli, nedělá si z lidí otroky, ale přátele a poručí jen těm, kteří chtějí být jeho. Nemá své vymezené území. Jeho je celá země i nebe. Ježíš chce lásku jako pouto mezi všemi lidmi i pouto s Bohem. Nevládne nad těly, ale především vládne duším. Nemá trůny ze zlata, ale trůní v lidských srdcích. Nemá paláce, ale chrámy, kde se obětuje denně na oltáři. Neslibuje slávu na zemi, ale jen v nebi. Jeho království se nezakládá na moci, ale na pokoře. Poddanými Ježíše Krista Krále jsou všichni ti, kteří milují Boha a bližní; ti, kteří hledají Boha s upřímným srdcem; kteří se posvěcují jeho svátostmi; kteří zachovávají jeho přikázání a žijí podle evangelia; ti, kteří cítí mír a radují se z milosti. Milost je průkazem totožnosti v jeho království.

Neprátele jeho království jsou všichni ti, kteří žijí v hříchu; pyšní, kteří se nemodlí a nemilují Boha; kteří kladou peníze nad Boha. Pýcha a nenávisť jsou smrtelným jedem pro člověka. U paty kříže byli jeho nepřátelé, kteří se mu vysmívali. Ale byli zde i Maria a Jan, zbožné ženy, které ho milovaly a plakaly pro něho. Také dnes jsou zde jedni, kteří ho napadají, a druzí, kteří ho milují. I dnes je Ježíš znamením, kterému se bude odporovat.

Bylo tomu tak od počátku a bude tomu tak až do konce.

Židé řekli: „Nechceme, aby tento nad námi kraloval!“ Hříšníci říkají dodnes totéž nikoliv slovy, ale svými skutky. Abychom odčinili tyto hříchy, volejme celým srdcem a ze vsí lásky: „Chceme, aby tento Král byl v nás, v našich rodinách, v našich školách, v naší společnosti!“ To je ten nejkrásnější hymnus, jakým můžeme slavit slavnost našeho Krále.

Pramen: Missionari della Consolata

AKTUÁLNÍ ROZPIS SLUŽBY UKLÍZENÍ SNĚHU

Prosím muže, aby věnovali pozornost rozpisu služeb uklízení sněhu na letošní zimu 2024/2025. Budeme rádi, když se zapojí noví brigádníci.

ADVENTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA NAŠICH FARNOSTÍ S P. JANEM POLÁKEM

sobota 30. listopadu 2024

ve farních sálech ve Šternberku

TÉMA: „ZAPLESEJ, SIÓNSKÁ DCERO...“

Program:

8:30 - mše svatá (farní kostel) –

v promluvě I. přednáška

10:00 - II. přednáška

11:15 – III. přednáška

12:00 – Anděl Páně se závěrečným požehnáním

Moji milí farníci, všichni víme, že k tomu aby hudební nástroj hrál krásně, tak jej musíme naladit. Stejně tak i my, abychom duchovně prožili letošní Advent a Vánoce musíme vyladit svoji duši, která je zvláště v tomto období „bombardována“ lacinými slogany a „festivalem“ reklam.

V sobotu budete mít možnost toho správného adventního naladění, při němž nás doprovodí otec Jan, který je nejen zdatným teologem, ale i náramným muzikantem (tu harmoniku, kterou má na obrázku přiveze s sebou). Prosím, udělejte si čas a přijďte na duchovní obnovu. Během celého dopoledne budete mít možnost přijmout svátost smíření a případně zapsat své úmysly na mši svatou pro první pololetí příštího roku.

*P. Jan Polák (*1982) pochází ze Zábřežska a v současné době učí na teologické fakultě obor morální teologie.*

